

40 хвойных и лиственных деревьев высадили в Паровозном сквере



В карельской столице прошла очередная акция «Сад памяти».

Накануне в столице Карелии состоялась акция «Сад памяти». Петрозаводчане поучаствовали в озеленении Паровозного сквера. На благоустроенной в прошлом году территории появилось 38 деревьев: ели, сосны, рябины и березы, пишет пресс-служба мэрии Петрозаводска.

К акции присоединились студенты Петрозаводского филиала Петербургского университета путей сообщения, ученики Державинского лицея, сотрудники Октябрьской железной дороги, чиновники.

Также акции «Сад памяти» прошли на Сыктывкарской улице (между Пархоменко и Мичуринской), на аллее Древлянки-1, в сквере Ивана Сенькина и в Зарецком парке. Перед высадкой деревьев специалисты проводят для горожан мастер-классы.

